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DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Num.  20 del Registro  -  Seduta del : 19.07.2019 
 

 

OGGETTO: INTERROGAZIONI           
 

 

             L’anno duemiladiciannove addì diciannove del mese di luglio alle ore 19.00 e segg. in 

Campofiorito. 

A seguito di regolare invito diramato ai sensi dell’art. 48 del D.L.P.R.S. 29-10-1955 n. 6 

modificato dalla L.R. 48/1991, si è riunito, oggi, in sessione ordinaria ed in seduta pubblica il 

Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori:  
 
 

1 - MANISCALCO ANNA P    7 - CHIARA VITO GIUSEPPE P  

2 - MOSCARELLI EMMA P    8 - DELLA VITA ROSA MARIA A  

3 - GIORDANO ANNA MARIA RITA P    9 - FAZIO MARIA PIA P  

4 - MILAZZO MARIO SALVATORE A  10 - MANISCALCO MARIA A  

5 - ALOISIO GIACOMO P       

6 - ALFANO MARIA GRAZIA P       

  

Assume la presidenza il GEOM. CHIARA VITO GIUSEPPE - Presidente del Consiglio con la 

partecipazione del Segretario Comunale  DOTT. SOMMA SALVATORE   
 

Constatata la presenza di numero   7 consiglieri su 10 assegnati a questo comune, si è riconosciuto a 

termine dell’art. 30 della L.R. n. 9 del 06-03-1986, essere legale il numero degli intervenuti per poter 

deliberare sulla proposta sopra indicata.  
 

“INTERROGAZIONI” 
--==OOO==-- 

P R E S I D E N T E 

 

IL presidente alle ore 19,00 in apertura della seduta constata che sono Presenti 8 consiglieri su 10 

 

Invita i Signori Consiglieri a formulare eventuali interrogazioni.  

Chiede la parola il Consigliere Fazio la quale chiede al Sindaco in merito alle nuove tariffe cimiteriali. 

Sindaco: la gestione per i prossimi 5 anni è affidata ad un privato tramite project financing al quale è 

stato dato mandato di redigere per le nuove tariffe. L’Amministrazione si è accorta che vi era soltanto 

un’unica tariffa e ciò ha comportato una nuova rimodulazione con deliberazione per ovviare 

all’inadempimento del gestore. 

 

Letto, approvato e sottoscritto: 

Il Consigliere Anziano 
F.to  MANISCALCO ANNA 

           Il Presidente 
  GEOM. CHIARA VITO GIUSEPPE 

 Segretario 
 F.to  DOTT. SOMMA SALVATORE 

   

 



 

 

   

 

 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio,  

 

A T T E S T A 

 

- che la presente deliberazione è stata affissa all’Albo Pretorio On Line sul sito istituzionale di 

questo Comune: www.comune.campofiorito.pa.it, a partire dal 20.07.2019 e vi rimarrà per 15 giorni 

consecutivi come prescritto dall’art. 11 L.R. n. 44/1991. 

 

 

- che la presente È DIVENTATA ESECUTIVA IL GIORNO 19.07.2019 

[x ] in quanto dichiarata di immediata esecutività;  

[  ] decorsi 10 giorni dalla pubblicazione;  

 

Addì, 19.07.2019     IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to DOTT. SOMMA SALVATORE       . 

 

 

 

Copia conforme all'originale ad uso amministrativo in carta libera. 

 

 

 

 

Addì  19.07.2019                              IL SEGRETARIO COMUNALE 

 


